

煒華 999.9 千足金 電子商務

Chancellor Precious Metals Ltd 煒華貴金屬有限公司

誠信 專業 投資黃金第一選擇

www.cpm888.com

價格資料	2014年2月13日
人民幣公斤條現貨金交收價	250.30 (元/克)

香港：(852) 6966 8878
中國：400-0068-286
台灣：00801-85-6791

業務查詢

首家香港金銀業貿易場 人民幣公斤條流通量提供商

港股整固 資金續炒作強勢板塊

新貴蒙牛比亞迪齊破頂

香港文匯報訊(記者 周紹基) 港股連升兩日後,昨日稍作整固,全日跌120點,20天線(22,254點)得而復失,最終收報22,165.53點,成交634億元,由於沽空率只有10.5%,故一般相信大市回軟是因獲利盤推低。其中連彈兩日的石油股及中資金融股下滑,令國指跑輸恒指,收跌1.24%至9,872.7點。市場焦點為兩隻新貴蒙牛(2319)與比亞迪(1211),兩股受追捧下齊破頂,被剔走的中煤(1898)即捱沽。

爆冷獲染藍的蒙牛,將成為香港恒指中首個乳業藍籌股,該股昨成為大市焦點,繼外資股東前日願以高溢價增持後,再獲晉身藍籌,投資者紛紛追貨,該股成交逾10.7億元,股價升3.8%至39.4元。蒙牛曾一度升至40.45元破頂,該股的相關富輪大升兩成至六成。

蒙牛首席財務官吳文楠昨表示,成為恒生指數第一隻乳業成份股,說明蒙牛的生產經營、財務狀況、市值規模和交易量水平都達到了恒生指數的標準,其在乳製品乃至快消品行業的領先地位以及良好的價值增長潛力,得到了資本市場的充分認可。她指,入選恒生指數成份股後,蒙牛的股票交易量及流動性將會進一步提升和優化,公司的價值也能更有效地發掘出來。

大行捧蒙牛 最牛看47.5元

繼美銀美林前日將蒙牛目標價調高至45元後,昨日高盛亦上調其目標價至36.9元,評級「中性」;瑞信則予「跑贏大市」評級,目標價47.5元。不過,野村和渣打則認為,蒙牛現價已反映多項利好因素,再升空間有限,渣打更將蒙牛評級由買入下調至持有,目標價維持38元。



■ 港股連升兩日後昨現整固,收跌120點,成交634億元。



舊愛中煤中聯重科齊捱沽

另一新貴比亞迪,可以重返國指,其升幅更逾6%,報42.15元,該股曾高見43.1元同告破頂,成交5.6億元。但被剔走的中煤即被摩通減持,套現2300多萬元,該股昨日跌近4%;離開國指行列的中聯重科(1157),更大跌4.6%。

昨日MSCI亦公布信達(1359)及石藥(1093)分別納入MSCI中國指數,但信達及石藥卻走勢各異,分別升3.23%及跌4%。

京華山一研究部主管彭偉新相信,大市整固過後能再上升,預期未來資金將繼續炒作強勢板塊。勝利證券研究部高級分析員周樂樂亦指,中資金融股、內房股、能源股疲弱,拖低大市表現。他續指,人行再次

暫停逆回購,但資金市場表現平穩,料上半年流動性趨緊的現象,應已舒緩。

食品股俏 細價醫藥股爆升

即月期指跌98點至22,160,低水5點。中海油(0883)跌2.3%、中石油(0857)跌1.64%、建行(0939)跌1.3%、中行(3988)跌1.5%、工行(1398)跌1.24%,成為拖低大市動力。獲大行唱好的旺旺(0151)急升6.5%,食品股同受惠,統一(0220)升4.1%、康師傅(0322)升1.36%、蠟筆小新(1262)升3.5%。

細價醫藥股被炒起,泰凌(1011)曾飆逾五成,最終仍升24.75%、金活(1110)及億勝生物(1061)分別急升20.6%及15%。獲科網概念的中信21(0241)及華南城(1668)經一輪調整後,昨日分別爆升24.4%及7.6%。

標普看淡今年內銀盈利

香港文匯報訊(記者 涂若奔) 評級機構標準普爾昨日發表報告指,由於中國內地可能維持偏緊的流動性並放寬金融業管制,2014年內地銀行業貸款質量和盈利能力將進一步下滑,利潤將受到信貸成本增加、利潤率萎縮和非利息收入增長放緩的衝擊,預計平均資產回報率將從2013年的1.1%-1.2%降至0.8%-1%。不過,未來12個月其授予評級的大型內銀仍將保持良好的信用狀況。

貸款質量料顯著下降

標普預計,2014年銀行業總貸存比將接近75%的監管上限,加上20.5%的高額準備金要求,可能給銀行業資產和流動性管理帶來挑戰。標普高級董事廖強表示,2014年內地銀行業貸款質量將顯著下降,主要由於長達十年的建築熱潮正在降溫,地方融資平台負債累累,製造業產能過剩,導致銀行業在這兩個領域都有很大的風險敞口。

不過廖強同時指出,貸款質量的下滑不會非常劇烈,因為內地經濟企穩和應對新風險的務實政策將限制不良貸款增長。又稱,標普對內地銀行業的展望依然穩定,因為在他看來,銀行的商業地位、資本水平、風險狀況、融資和流動性都將支持其獨立信用水平,特別是被標普授予評級的多數大型銀行。

港銀信用狀況將持穩

標普同時還發佈了香港銀行業展望報告,指香港銀行業的信用狀況主要取決於對內地的敞口和當地經濟表現,相信今年的信用狀況將保持穩定。雖然隨着美聯儲縮減月度購債規模,香港銀行的利差將擴大,但本地的存款競爭將帶來不確定性。另一方面,香港房價正在走軟,預計2014年香港房價將下跌10%,但對抵押貸款信用質量的影響有限。

貝萊德唱好新興市場

香港文匯報訊(記者 方楚茵) 新興市場動盪持續,但投行持續發功唱好。當中貝萊德執行長Laurence D. Fink在接受美國公共電視台(PBS)訪談節目中指,新興市場股市自2009年以來最差的年度開局提供了買入良機。新興市場資產規模不斷擴大和增強,GDP增長速度加快,開發中國家股市吸引力在於,與本國的潛在成長率相比,其估值較低。

Fink建議買入開發中國家股票,當中包括印尼股票,因印尼經濟正在不斷增長,債務與GDP的比率低於大多數歐洲國家。

市場動盪或已過去

對於早前投資者從開發中國家股市撤資,Fink指出,雖然中國1月份進出口增速意外加快,但本月早前發布的兩項製造業指數均出現下滑,投資者看到目前經濟增速正在放緩,才

令整個市場感到不安。

儘管市場仍擔心中國經濟增長放緩和美國縮減貨幣刺激機會拖累從南非到俄羅斯等眾多國家經濟,但是這些國家得以籌得資本讓投資者略感欣慰,市場動盪或已過去。開發中國家已籌得足夠資金滿足今年超過三分之一的融資需求,亦增強了其抵禦市場波動的能力。

匯豐控股美洲全球資本市場業務聯席主管Katia Bouazza日前表示,雖然過去兩三年多少次聽到新興市場時日不多的說法,但還需更密切地關注基本面,認為有意投資新興市場的人不需氣餒。

金場擬明年內地設實貨金交所

香港文匯報訊(記者 周紹基) 金銀業貿易場理事長張德熙昨接受路透社訪問時表示,貿易場計劃明年在內地,成立實貨黃金交易所,並建立儲存量達1,500噸的倉庫,主要向珠寶生產商提供服務。倉庫選址位於深圳前海自由貿易區,張德熙表示,如果在前海享有免稅政策,貿易場料可吸引到國際交易商及黃金精煉商參與。

張德熙希望,在前海設立黃金白銀倉庫,除方便內地及國際用家外,亦有助推進行業國際化,利好本港行業發展,業界已成立關注小組與內地當局商討,若建議落實,料倉庫兩年內可建成。

貿易場現有171家會員,包括經紀商、銀行和珠寶商,全球估值最高的珠寶零售商周大福(1929)也在其中。

李小加詳釋「斷路器」不等於停牌



■ 李小加認為,是時候重新討論香港市場是否需要「斷路器」機制。

要設定嚴格的每日價格限制,或等同於停牌,但他認為這不是一定的,例如許多交易所採用的「斷路器」模式,為市場提供短暫的「冷靜期」,一般只為數分鐘,期間可在符合若干條件下繼續交易,例如可以限制的價格執行交易盤等。

他認為,適合香港市場的「斷路器」機制必須滿足數項條件,包括(1)可降低由非基本面因素所引發的市場驟然極端波動風險;(2)有助於維護市場秩序;(3)具足夠的靈活性,容許由基本面因素推動的價格變動;(4)操作直接,方便市場人士理解及執行。

他又指出,有人誤解港交所推出「斷路器」機制是為了與內地交易所接軌,但港交所認為再討論「斷路器」機制的目標,在於考慮香港市場是否需要引入「斷路器」機制;如果需要,就要制定一個能夠適合香港市場獨特情況、滿足香港市場獨特需求的機制。

限制市場在特定範圍內,有助市場重新調整,全球監管機構已逐漸確認其好處。目前全球有很多市場都有「斷路器」機制,例如美國在2010年5月6日出現股價劇烈震盪,故在2011年中宣布,將「斷路器」機制的適用範圍擴至所有美國股票,以防再次出現「閃電崩盤」。

除美國外,亞洲大部分市場都有「斷路器」機制,例如中國股市設有短時間內升或跌幅達到一成,有關股份便要短暫停牌,惟新股首日上市則不設限制。

業界憂影響ETF基金發展

但本港市場人士普遍認為,停牌機制對市場的穩定性幫助不大,若本港實施停板制,早前類似中信21(0241)急升事件,有關股份一天的升幅,可能要三至四日來消化,對港股的市場效率沒有好處。另外,本港有大量交易所買賣基金(ETF)上市,若其中一隻ETF的成份股停板,有關ETF同樣需暫停交易,牽連很大,也被指可能影響本港ETF的發展。

「斷路器」非為接軌內地

他在文章稱,市場誤解「斷路器」機制

美斷路器防「閃電崩盤」

有學者指出,停板機制或價格漲跌限制,

澳博新項目「上葡京」動土



■ 主禮嘉賓為澳博「上葡京」建築模型揭幕。

香港文匯報訊(記者 王禹 澳門報道) 澳博(0880)位於路氹的度假村新項目「上葡京」昨日舉行動土儀式,新項目預計於2017年啟用。「上葡京」鄰近澳門東亞運動會體育館,佔地7萬多平方米,超過九成用地發展非博彩設施,其中包括約2,000間酒店客房,分別位於上葡京酒店、澳門Palazzo Versace酒店,以及另一間時裝品牌的豪華酒店。其

中,博彩區面積約27,000平方米,設有約700張賭枱和1,200部角子機。整個項目總建築成本約300億港元,預計於2017年啟用。

澳博董事局主席蘇樹輝表示,上葡京設計概念源自澳門中西文化交織的歷史,落成後將提供各式各樣的休閒娛樂設施。他又指,澳博常務董事梁安琪擁有位於「上葡京」南方的主題公園項目土地,今年內澳博會與其就該兩幅土地協議合作發展。梁安琪表示,希望該兩幅土地能多元發展,突出家庭式互動,產生協同效應,促進家庭旅遊。

天翔移民顧問有限公司

(申請護照及移民專家)

負責人:劉天均先生

(原加拿大及香港律師),出身加拿大英屬哥倫比亞大學(UBC)法学院,1987年起專攻移民法,具超過20年為客戶辦理移民的經驗; Nigel Thomson先生,1973年加入加拿大移民部,官至移民主任,現任全加拿大移民顧問協會主席,長駐溫哥華。

歐盟斯洛文尼亞(前南斯拉夫)公民及護照

全部費用36萬歐(約3-4個月成功)

申請人到訪斯洛文尼亞首都,連續逗留6个工作日,親自從內政部接收公民證和護照等證件。

(本年度申請名額:36宗)

不查資產來源,無境外稅,無居住要求,超過150個國家及地區免旅遊簽證(包括美國、加拿大、歐盟國家、澳洲、日本及香港等)

申請程序:

- 1 簽約付訂金(30%),準備所需材料和文件,以及公證文件;
- 2 三個月後獲通知公民身份申請獲批,申請人托管申請費用余款(70%)於香港任何銀行;
- 3 親身到訪斯國辦手續,接收公民證,護照等證件後,直接指示銀行釋放托管申請費用余款。

北美洲(墨西哥)

快速獲得優越公民身份及護照

(無須面試)約5個月成功,獲得公民身份及護照(無須体检)

- 1 不查資產來源,無境外稅,無居住要求
- 2 申請費用比聖基茨(St. Kitts)公民護照項目便宜50%以上(優惠名額有限)
- 3 安全穩妥,申請人造訪墨西哥兩次,親自從政府機關接收護照
- 4 超過130個國家及地區免旅遊簽證(包括歐盟國家、新西蘭、日本及香港等)
- 5 申請程序簡便,僅先付訂金(20%)!

尚有南美大國快速公民及護照項目,無須親身到訪,全程安坐家中辦理申請手續,3個月內成功,獲正式公民身份及護照。有意請來電諮詢。

地址:香港銅鑼灣灣道463號銅鑼灣廣場二期2001室
電話:(852) 3583 2841 / (86) 147 1563 5034
電郵:enquiry@tcimmigration-hk.com
網址:www.tcimmigration-hk.com

北京聯絡:劉天梅小姐
地址:北京市朝阳区酒仙橋北路環鐵五環一號J樓
電話:(86) 136 8111 6689
電郵:tienmay@immigration-hk.com